

FICA और विनर्स एलायंस ने क्रिकेटर्स के वैश्विक वाणिज्यिक अधिकारों की रक्षा और अनुकूलन के लिए ऐतिहासिक साझेदारी बनाई

एथलीट-केंद्रित विनर्स एलायंस दुनिया भर के 13 FICA-संबद्ध देशों के FICA के 500+ क्रिकेटर्स के चुनिंदा सामूहिक अधिकारों का प्रतिनिधित्व और प्रबंधन करेगा।

क्रिकेटर और मार्केटिंग एक्जीक्यूटिव, टिम क्रुइकशैंक को विनर्स एलायंस के कमर्शियल पार्टनरशिप, एशिया-प्रशांत का उपाध्यक्ष नियुक्त किया गया, क्योंकि कंपनी ने ऑस्ट्रेलिया में पहला अंतरराष्ट्रीय कार्यालय खोला है।

मेलबर्न, ऑस्ट्रेलिया, जनवरी 11, 2024 - विनर्स एलायंस ने आज फेडरेशन ऑफ इंटरनेशनल क्रिकेटर्स एसोसिएशन (एफआईसीए) के साथ एक विशेष, दीर्घकालिक वैश्विक वाणिज्यिक साझेदारी की घोषणा की। क्रिकेटर्स के साथ यह अभूतपूर्व सहयोग खेल के इतिहास में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है। विनर्स एलायंस FICA के 13 देशों के सहयोगियों में से दुनिया के 500 से अधिक सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर्स के लिए चुनिंदा वैश्विक समूह अधिकारों का प्रतिनिधित्व और प्रबंधन करेगा, जिसका लक्ष्य उपन्यास विपणन और लाइसेंसिंग अवसरों के माध्यम से खिलाड़ियों के सामूहिक वाणिज्यिक मूल्य को अनुकूलित करना है। यह साझेदारी FICA की वाणिज्यिक शाखा, FICA ग्लोबल राइट्स लिमिटेड के माध्यम से प्रासंगिक खिलाड़ी अधिकारों के हालिया एकत्रीकरण और अधिग्रहण के बाद हुई है, जो दुनिया भर के खिलाड़ियों, उनके राष्ट्रीय संघों और एजेंटों के साथ मिलकर काम कर रही है।

FICA के साथ अपनी पहली पहल में, विनर्स एलायंस एक स्थायी समूह लाइसेंसिंग कार्यक्रम बनाएगा जिसमें वीडियो गेम, ट्रेडिंग कार्ड, संग्रहणीय वस्तुएं और विभिन्न संबंधित श्रेणियां शामिल होंगी। यह दुनिया भर के पेशेवर क्रिकेटर्स के नाम, छवि और समानता (एनआईएल) अधिकारों को संयोजित करने वाला पहला खिलाड़ी-नेतृत्व वाला और समर्थित समूह लाइसेंसिंग कार्यक्रम है। इसके अलावा, विनर्स एलायंस FICA को सीधे फंडिंग प्रदान करेगा, जो एसोसिएशन के मुख्य वकालत कार्य में सहायता करेगा और भविष्य में विश्व स्तर पर खिलाड़ियों के लिए बेहतर सुरक्षा सुनिश्चित करेगा।

"विनर्स एलायंस के अध्यक्ष एरिक विंस्टन ने कहा, "हम दुनिया भर के क्रिकेटर्स के लिए नए, अभिनव व्यावसायिक अवसर पैदा करने के लिए FICA के साथ मिलकर रोमांचित हैं। "क्रिकेट की वैश्विक लोकप्रियता अपने बारे में बताती है, और इसकी प्रमुखता बढ़ती ही रहेगी। हम इस नई साझेदारी द्वारा प्रस्तुत सभी संभावनाओं के लिए उत्साहित हैं, और हम संपूर्ण क्रिकेट पारिस्थितिकी तंत्र में क्रिकेटर्स के लिए अप्रयुक्त मूल्य लाने की आशा कर रहे हैं।"

FICA के मुख्य कार्यकारी टॉम मोफैट ने कहा: "विजेता एलायंस का नेतृत्व दुनिया के सर्वश्रेष्ठ लोगों द्वारा किया जाता है, जिनके पास खिलाड़ी के नेतृत्व वाले समूह लाइसेंसिंग कार्यक्रम चलाने का एक सिद्ध ट्रैक रिकॉर्ड है। हम

दुनिया भर के क्रिकेटर्स की ओर से अपने पहले वैश्विक समूह लाइसेंसिंग कार्यक्रम का नेतृत्व करने के लिए विजेता टीम के साथ काम करने के लिए उत्साहित हैं। हम इस साझेदारी से मिलने वाले बहु-खेल अवसरों को लेकर भी उत्साहित हैं और जानते हैं कि विनर्स एलायंस FICA और खेल से जुड़े खिलाड़ियों के लिए मूल्य की रक्षा और अनुकूलन करने में हमारी मदद करने में एक महत्वपूर्ण हिस्सा होगा।"

विनर्स एलायंस की मुख्य विकास एवं विकास अधिकारी नीता श्रीकांत ने कहा: "विनर्स एलायंस नवाचार और एथलीट के सर्वोत्तम हित पर ध्यान केंद्रित करने के लिए प्रतिबद्ध है। FICA के साथ यह अभूतपूर्व उद्यम विनर्स एलायंस के मिशन और ताकत का एक प्रमाण है। यह साझेदारी एक प्रमुख वैश्विक खेल में पहले से खंडित समूह अधिकार संरचना को व्यवस्थित करने के लिए डिज़ाइन की गई है, जो इसे दुनिया भर के पेशेवर क्रिकेटर्स के साथ सामूहिक रूप से काम करने के अपने तरह के पहले अवसर में बदल देती है।"

ऑस्ट्रेलिया पुरुष क्रिकेट कप्तान पैट कर्मिस ने कहा: "यह वैश्विक स्तर पर क्रिकेटर्स के लिए एक अद्भुत अवसर है। हमने देखा है कि अन्य खेलों और एथलीटों को समूह लाइसेंसिंग मॉडल से लाभ हुआ है और वे सफल साबित हुए हैं, जिसमें अमेरिकी खेल और अब टेनिस भी शामिल है। हम FICA और विनर्स एलायंस के साथ इसकी साझेदारी के माध्यम से खिलाड़ियों और खेल के लिए सामूहिक वैश्विक विपणन और लाइसेंसिंग अवसरों की एक नई लहर के पीछे होने से वास्तव में खुश हैं।"

इंग्लैंड के पुरुष व्हाइट बॉल क्रिकेट कप्तान जोस बटलर ने कहा: "विश्व स्तर पर कुछ समूह वाणिज्यिक अधिकारों को एकत्रित करना एफआईसीए से जुड़े क्रिकेटर्स के लिए पूरी तरह से समझ में आता है, जिससे खिलाड़ी की छवि और विशेषताओं के अनधिकृत उपयोग को रोकने में मदद मिलेगी और खिलाड़ियों के लिए नए अवसर पैदा होंगे।" पूरा खेल। हम विजेता समूह का हिस्सा बनने और अन्य एथलीटों के क्रिकेटर्स और टेनिस खिलाड़ियों के साथ समय पर जुड़ने की आशा कर रहे हैं।"

न्यूजीलैंड महिला क्रिकेट कप्तान सोफी डिवाइन ने कहा: "खिलाड़ी FICA के माध्यम से देशों में सामूहिक रूप से काम करने के लाभों और महत्व को तेजी से समझ रहे हैं और हम यह देखने के लिए इंतजार नहीं कर सकते कि विनर्स एलायंस क्या नए और खिलाड़ी-केंद्रित अवसर उत्पन्न करता है।"

FICA 2022 में अपनी स्थापना के बाद से विनर्स एलायंस के साथ जुड़ने वाला दूसरा खिलाड़ी संघ है। विनर्स एलायंस उपन्यास, एथलीट-केंद्रित समूह लाइसेंसिंग, साझेदारी, प्रायोजन, सामग्री, घटना और निवेश के अवसरों के निर्माण के माध्यम से एथलीटों के सामूहिक मूल्य को अनुकूलित, संरक्षित और अधिकतम करने पर केंद्रित है। अगस्त 2022 में प्रोफेशनल टेनिस प्लेयर्स एसोसिएशन (पीटीपीए) के साथ सहयोग के बाद, विनर्स एलायंस ने पेशेवर टेनिस इतिहास में पहले समूह लाइसेंसिंग कार्यक्रम का बीड़ा उठाया। इस पहल ने फ़ैनेटिक्स कलेक्टिबल्स (टॉप्स), टीयूएमआई और ला-रोश पोसे जैसे प्रमुख ब्रांडों के साथ साझेदारी करके विश्व स्तर पर टेनिस खिलाड़ियों के लिए विभिन्न अवसरों को जन्म दिया है।

दुनिया भर के एथलीटों के साथ अपने विस्तार और सहयोग का नेतृत्व करने के लिए, विनर्स एलायंस ने अनुभवी क्रिकेटर और मार्केटिंग एक्जीक्यूटिव टिम कुइकशैंक को वाणिज्यिक साझेदारी, एशिया-प्रशांत के उपाध्यक्ष के रूप

में नियुक्त किया है। नए सिडनी कार्यालय में स्थित, क्रुइकशैंक क्षेत्र में विनर्स एलायंस के वाणिज्यिक प्रयासों की देखरेख करेगा, कंपनी की मार्केटिंग और लाइसेंसिंग पहल के लिए रणनीतियों को आकार देगा।

क्रुइकशांक ने कहा, "मुझे विनर्स एलायंस में शामिल होने और नए व्यावसायिक अवसरों के साथ एथलीटों को सशक्त बनाने के लिए काम करना जारी रखते हुए खुशी हो रही है।" "विजेता एलायंस विश्व स्तरीय एथलीटों और ब्रांडों के लिए समान रूप से प्रभावशाली स्केलेबल अवसर पैदा करने में खुद को एक वैश्विक नेता के रूप में स्थापित कर रहा है। मैं एशिया-प्रशांत क्षेत्र में उस प्रभाव का विस्तार जारी रखने के लिए उत्सुक हूं और हम स्वस्थ और दीर्घकालिक संबंध स्थापित करने के लिए खिलाड़ियों को शीर्ष श्रेणी के भागीदारों के साथ जोड़ने की उम्मीद कर रहे हैं।"

विनर्स एलायंस में शामिल होने से पहले, क्रुइकशैंक ने ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेटर्स एसोसिएशन के विकास में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, क्रिकेटर्स ब्रांड के कार्यकारी महाप्रबंधक के रूप में कार्य किया, जो खिलाड़ियों की बौद्धिक संपदा का प्रबंधन करने और वाणिज्यिक परिणाम उत्पन्न करने के लिए विकसित एक व्यावसायिक शाखा थी। एक पूर्व क्रिकेटर, क्रुइकशैंक ने 2010-2014 तक न्यू साउथ वेल्स ब्लूज और बिग बैश लीग के उद्घाटन सत्र के दौरान सिडनी थंडर का प्रतिनिधित्व किया।

###

विनर्स एलायंस के बारे में

विनर्स एलायंस एक वैश्विक, एथलीट-केंद्रित वाणिज्यिक समाधान है जो उपन्यास समूह लाइसेंसिंग, साझेदारी, प्रायोजन, सामग्री, घटना और निवेश के अवसरों के निर्माण के माध्यम से एथलीटों के सामूहिक मूल्य को अनुकूलित, संरक्षित और अधिकतम करने पर केंद्रित है। अगस्त 2022 में लॉन्च किया गया, विनर्स एलायंस प्रोफेशनल टेनिस प्लेयर्स एसोसिएशन (पीटीपीए) और फेडरेशन ऑफ इंटरनेशनल क्रिकेटर्स एसोसिएशन (एफआईसीए) के लाभकारी सहयोगी के रूप में कार्य करता है, जो दुनिया भर में सैकड़ों एथलीटों के समूह वाणिज्यिक अधिकारों का प्रतिनिधित्व करता है और स्केलेबल वाणिज्यिक अवसर पैदा करता है। एथलीटों और ब्रांडों के लिए समान रूप से प्रभावशाली हैं। अधिक जानने के लिए, www.winnersalliance.com पर जाएं और [लिंकडइन](#), [इंस्टाग्राम](#) और [एक्स](#) पर @WinnersAlliance को फॉलो करें।

अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेटर संघों के संघ के बारे में

FICA क्रिकेट में विश्व खिलाड़ियों की संस्था है।

1998 में स्थापित, FICA एक लोकतांत्रिक खिलाड़ी-संचालित संगठन है जो दुनिया के 'संगठित' पेशेवर क्रिकेटरों को एक अंतरराष्ट्रीय निकाय के तहत एक साथ लाता है जो उन मामलों पर ध्यान केंद्रित करता है जो खिलाड़ियों को सामूहिक रूप से और वैश्विक खेल को प्रभावित करते हैं। FICA को इसकी परवाह है:

खिलाड़ी: विश्व स्तर पर खिलाड़ियों के सामूहिक हितों की सेवा करना

खेल: वैश्विक खेल की दिशा को सकारात्मक रूप से प्रभावित करना

खिलाड़ियों का संघ: सुदृढीकरण और विकास

अधिक जानने के लिए, www.thefica.com पर जाएँ

मीडिया संपर्क

विनर्स एलायंस के लिए: david.cooper@winnersalliance.com

FICA के लिए: media@thefica.com